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ATA DA 013ª REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 

 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, na Sala Virtual Google 

Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-graduação em Psicologia da UFSM, Portaria 213- de 

04/08/2021- CCSH, sob a Presidência da Professora Jana Gonçalves Zappe, Coordenadora do PPGP. 

Estavam presentes: Marcele Zucolotto, Samara Silva dos Santos, Sílvio José Lemos Vasconcelos, Taís 

Fim Alberti e a representante discente Vanessa Fontana da Costa. Deixaram de comparecer, mas 

justificaram ausência, os membros Adriane Rubio Roso e Caroline Rubin R. Pereira. Dando início à 

Sessão, a Presidente deu as boas-vindas a todos os presentes e desejou pleno êxito nos trabalhos 

realizados. Em seguida, homologou-se a Ata 012ª reunião que já havia sido tramitada e aprovada por 

unanimidade por e-mail. A seguir, foram discutidas as pautas: Homologação Aprovação ad 

referendum Comissão Examinadora de Defesa de Dissertação: foi homologada a aprovação dos 

docentes abaixo relacionados para comporem a Comissão Examinadora para julgamento da Dissertação 

de Mestrado da aluna LETÍCIA CHAGAS que defenderá o trabalho intitulado MASCULINIDADES, 

(IM) POTÊNCIA E MEDICALIZAÇÃO NOS DISCURSOS DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE: i. 

Prof. Dr. ADRIANE RUBIO ROSO - Presidente - Orientador; ii. Prof. PhD. CAROLINA LETÍCIA 

ZILLI VIEIRA - Coorientador; iii. Prof. Dr. ADOLFO PIZZINATO; iv. Prof. Dr. NIKELEN ACOSTA 

WITTER; v. Prof. Dr. MARCELE PEREIRA DA ROSA ZUCOLOTTO (Suplente). Homologação de 

Comissões Examinadoras de Exame Qualificação de Doutorado e de Defesa de Mestrado: foram 

aprovados os docentes abaixo relacionados para comporem a Comissão Examinadora para julgamento 

do Exame de Qualificação de CAROLINE MATOS ROMIO que defenderá o trabalho intitulado 

MULHERES FEMINISTAS. PROBLEMATIZANDO VIOLÊNCIAS NA INTERNET: i. Prof. Dr. 

ADRIANE RUBIO ROSO - Presidente - Orientador; ii. Prof. Dr. CRISTIANE DAVINA REDIN 

FREITAS; iii. Prof. Dr. LIRENE FINKLER; iv. Prof. Dr. MILENA CARVALHO BEZERRA FREIRE 

DE OLIVEIRA-CRUZ; v. Prof. Dr. TATIANA MACHIAVELLI CARMO SOUZA; vi. Dr. CAMILA 

DOS SANTOS GONÇALVES (Suplente); vii. Prof. Dr. MARCELE PEREIRA DA ROSA 

ZUCOLOTTO (Suplente); foram aprovados os docentes abaixo relacionados para comporem a 

Comissão Examinadora para julgamento da Dissertação de Mestrado do aluno GABRIEL DOS 

SANTOS ARAÚJO que defenderá o trabalho intitulado CABEÇA DEBAIXO DA TERRA: ESCRITA 

LITERÁRIA E SAÚDE EM LIMA BARRETO: i. Prof. Dr. GUILHERME CARLOS CORREA - 

Presidente - Orientador; ii. Prof. Dr. LUIZ ANTÔNIO DE ASSIS BRASIL; iii. Prof. Dr. ROGÉRIO 

HUMBERTO ZEFERINO NASCIMENTO; iv. Prof. Dr. JANA GONÇALVES ZAPPE (Suplente). 

Homologação de Planos de Estudos: foram homologados os planos de estudos para as alunas do curso 

mestrado Daiane Santos Kemerich, Danusa Scremin Rolin, Natália Deponti e Vanessa Nogueira e do 

curso doutorado Catiele dos Santos, este último sob a condição de inclusão das disciplinas psi 848, 845 

e 847 que são obrigatórias e não estavam contempladas. Solicitações de Aproveitamento em testes de 

suficiência: apresentou-se o certificado de aprovação em teste de língua estrangeira – espanhol – da 

doutoranda Gabriela Christofari, sendo aprovado; Solicitações de Aproveitamento de disciplinas: 

apresentou-se o pedido da doutoranda Janine Gudolle de Souza para aproveitamento de duas disciplinas 

cursadas enquanto mestranda, sendo elas psi847 e psi831, ambas aprovadas. Já o pedido da mestranda 

Ticiane dos Santos, que cursou a disciplina: A Psicologia Social na Compreensão do Racismo e Saúde 

Mental, carga horária: 120 h, equivalente a 8 créditos, por não haver no Projeto Político Pedagógico do 

Curso Mestrado disciplina correspondente, o Colegiado indica que a referida aluna utilize esse atestado 

apenas o agregando ao seu currículo, não incorporando no histórico escolar. Também ficou como outra 

sugestão que a mestranda verifique na grade curricular do curso qual disciplina poderia ser aproveitada 
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e então enviar nova solicitação de aproveitamento com essa indicação. Reunião avaliação semestre: 

ficou confirmada a data de 19/10 para reunião do grupo de professores e, na sequência, um seminário 

de integração com todos os alunos do programa; Programa de Desenvolvimento da Pós-graduação – 

impactos da pandemia: a Coordenadora apresentou Edital recebido, sinalizando que a participação do 

Programa seria muito importante, pois o edital contempla, entre outras coisas, bolsas de pós-doutorado, 

mestrado e doutorado, ficou de ser discutido na Reunião Professores se haverá professores interessados 

em compor grupo de trabalho. Informes: Não havendo mais manifestações, a Presidente Jana Gonçalves 

Zappe agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, 

Vanessa Giacomelli Bressan, Secretária do PPGP, lavrei a presente ata, que vai assinada eletronicamente 

por mim, pela Senhora Presidente e pelos demais participantes à reunião. Santa Maria, 05 de outubro de 

2021. 


